

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 97 (5923)

ЧЕТВЕРГ, 13 АВГУСТА 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

## Сам не плошай!

Иждивенческая позиция — это оскорбительное определение, похоже, крепко пришло к работникам сельского хозяйства района, по крайней мере, менять эту удобную позицию многие не спешат.

Возьмем совхоз «Северный». В прошлом сенокосном сезоне работники совхоза заготовили около ста тонн сена, которыми худо-бедно можно прокормить тридцать коров. Шефы накосили 1400 тонн. Вот такая раскладка.

С надеждой на доброго дядю взирают нарикеры и нынче. Собственными силами 4 звена заготовили за месяц 58 тонн сена, меньше, чем в заходах колхозах. Чем здесь собираются кормить скот длинную зиму, непонятно, скорее всего баснями о трудностях, плохой погоде и прочем. Но уже сегодня ясно, что при таком напряжении на сенокосной страде коровы точно будут страдать, глядя в пустые кормушки.

Сельский Совет, партийная, профсоюзная организация полностью проигнорировали обращение горкома КПСС, горрайисполкома к жителям района об усилении темпов заготовки кормов. Население, учащиеся не

принимают участия в заготовке сена и веточных кормов.

Плохой пример хозяев стал заразительным для шефов. В первой декаде августа в сводке заготовки кормов все еще нулевой результат у первого управления технологического транспорта и УТТ нефтегазодобывающего управления из Нягани, УПТК треста «Приобьтрубопроводстрой» из Сергино. Разве такой помощи, такой отдачи ждали от людей, сняв их с основного производства?

По-другому взялись за дело шефы из ПСО-39, АТБ-14, СУПТР-10. Они приехали на луга не отдыхать, а работать, с твердым намерением выполнить установленное задание. И имеют хороший задел. СУПТР-10 передало совхозу 87 тонн травяной муки, заготовят еще 32 тонны, что по питательным свойствам компенсирует 500 тонн сена. Руководство ПСО-39 обещало до 15 сентября построить сенной склад.

В этом виден заинтересованный, неравнодушный подход к оказанию шефской помощи. Когда же все будут так относиться к важному делу?

Я. МАЛИН.

на пусковых объектах

## Ударная комсомольская

ЛЭП-500 — непростая линия. И ЛЭП-110 тоже Ударной комсомольской стройкой района называна прокладываемая сейчас из Андры в Октябрьское таежная трасса. Задачу не из легких взяла на себя бригада Виктора Станкевичуса из мехколонны № 14 сургутского треста «Запсибэлектро-сетьстрой»: без какой бы то ни было предварительной подготовки, да еще в непроезжий сезон, обеспечить до 10 сентября подачу электроэнергии в райцентр.

18 июля закончилась перебазировка бригады в Октябрьское. Обустроились у вертолетной площадки с «крылатым» называнием Птичник. Здесь вырос палаточный городок строителей со столовой, конторой, стоянкой техники. И рядом — что-то вроде склада, где были сложены ажурные стальные опоры и сваи.

Работы начались сразу же. На разрубку просеки, пикетов, площадок вдоль трассы для посадки вертолетов прибыло два десятка лесорубов из разных леспромхозов района. Не только в этом заключается помощь строителям. Недавно трассовикам были предоставлены вагончики, поскольку жить в палатках стало не совсем уютно из-за ночных холодов. Местная молодежь откликнулась на обращение бригады и то-

же трудится на прокладке ЛЭП в родной поселок, здесь особенно отличились работники милиции и рыбозавода.

Технология строительства линии электропередачи несложна, хотя по зимнику дело шло бы намного скорее. Вертолетчики со склада доставляют на подвеске опоры и железобетонные сваи. Сваейбой на базе трактора-«сотки» продвигается от пикета к пикету. Линия прокладывается одновременно на двух участках: от компрессорной станции до Андры и от Андры до райцентра. В сутки бригада успевает устанавливать по две опоры, а с 10 августа начата и раскатка проводов. Всего предстоит установить 58 опор, работы ведутся по графику, без сбоев, и срок сдачи линии-двуихцепки в эксплуатацию — 10 сентября — вполне реален. Это единодушное мнение бригады.

Комплексная бригада Виктора Станкевичуса недаром так уверена в себе: подрядный коллектив знает свои резервы. Рабочие всех четырех звеньев трудятся в напряженном ритме, справляясь и с погодными неурядицами, и с трудностями рельефа. ЛЭП-110 будет сдана вовремя.

С. ЕГОРОВ.

## Определены лучшие коллектизы

В производственном объединении «Красноленинскнефтегаз» подведены итоги социалистического соревнования предприятий и бригад основных профессий за июль.

В главной группе соревновавшихся первые места присуждены: нефтегазодобывающему управлению «Урайнефть», вышкомонтажному управлению, Урайской центральной базе производственного обслуживания по ремонту и прокату бурового оборудования, управлению «Красноленинскнефтегаз», Красноленинской базе производственного обслуживания и комплексации оборудования, Красноленинскому дорожно-ремонтному строи-

тельному управлению.

Второе место в этой группе занял коллектив управления «Теплонефть», третье — Урайское ДРСУ.

Среди бригад по добыче нефти и газа все призовые места достались уральцам. Первое место — бригаде мастера З. А. Султанова, второе — В. Д. Зубарева, третье — С. В. Дятлова.

Пьедестал почести буровых бригад таков: первое место у бригады мастера Ю. В. Демина из Красноленинского УБР-1, второе — у бригады В. М. Воробьева из КУБР-2 и третье — у коллектива мастера А. Х. Альмухаметова из Урайского УБР.

В споре бригад освоения первого места досталось дру-

гому коллектизу В. В. Пацианского из Красноленинского УБР, второе место заняла бригада Ф. Х. Ягофарова из Урала.

В подземном ремонте скважин самых высоких показателей добилась бригада С. В. Высоцкого из НГДУ «Урайнефть». Вторым стал коллектив из НГДУ «Красноленинскнефть», возглавляемый В. А. Можжегоровым, третьим — бригада лауреата Государственной премии СССР В. И. Лоргина.

В капитальном ремонте скважин все призовые места заняли бригады НГДУ «Красноленинскнефть»: В. Ф. Герасимовича, В. И. Шевченко и В. И. Красносельского.

А. ФУЧКИН.

## У геологов — опережение

В разгаре летний сезон работы красноленинских разведчиков недр. С хорошими показателями готовятся встретить 70-летие Великого Октября проходчики и испытатели скважин нефтегазоразведочной экспедиции. С начала года здесь пробурено 64185 метров горных пород вместо намеченных 61500, опробовано 22 скважины и 75 объектов при плане соответственно 19 и 66.

В социалистическом соревновании среди буровых бригад лидирует коллектив, руководимый мастером М. Н. Геником: проходка за семь месяцев составила 12170 метров, выполнение — 133 процента. Опережают график и другие бригады — мастеров Н. П. Скрибина, И. С. Хайруллина, В. И. Шумилина, С. А. Аликина. С отставанием идет лишь коллектив мастера Е. Н. Меркурева.

На испытании скважин лучший результат достигнут бригадой мастера В. Н. Драбачука: освоено 4 скважины и 11 объектов вместо 3 скважин и 7 объектов. Уверенно справляются с заданиями испытатели, возглавляемые В. М. Плюсниковым и О. Е. Соболевым.

А. ПРОХОРОВА.

Техник планово-экономического отдела Красноленинской нефтегазоразведочной экспедиции.

## Рекордные уловы

Известна славится умелыми промысловиками небольшое село Каменное. Опыт здесь щедро передается от старших младшим, и не скучеет голубая нива умелцами.

По 4400 килограммов рыбы должны были выловить рыбаки за июнь-июль на трудном сетном промысле. Рекордных уловов за эти два месяца достигли Виктор Егорович Петров и Петр Прокопьевич Андреев. Первый сумел добыть 9400 килограммов рыбы, а второй — 8600. Оба передовика являются депутатами сельского Совета, показывают односельчанам образцы добросовестного труда, больше агитируя делами, а не словами.

Путина в разгаре, и в августе мастера своего дела добываются высоких результатов.

И. ЗАХАРОВ.  
Бригадир рыболовецкой бригады.



Фергат Нурисламович Хисамутдинов работает в бригаде В. Я. Клименко бурильщиком. В этом году коллектив идет с опережением, а недавно бригада справилась с двухлетними планами. Немалый вклад в этот успех внёсла и вахта, возглавляемая Ф. Н. Хисамутдиновым. За добросовестный труд бурильщик награжден медалью «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири».

С. СЕРГЕЕВ.

На снимке: Ф. Н. Хисамутдинов.

Фото В. Безносова.

## Для нефтяников

У Красноленинского управления производственно-технического обслуживания объединения Глазиуменнефтегаз базы не только в Нягани, но и в Уре, Советском — на всей территории свода месторождений.

Работниками УПТО выполняется важная задача: перевалка оборудования от железной дороги к эксплуатационникам. Важным показателем работы управления является выполнение плана по объему реализации. И с этим заданием УПТО справляется из месяца в месяц, выполняя государственный план на 105 — 107 процентов. Укладываются в управлении и в норму простой вагонов под выгрузкой. Оборудование для нефтяников не должно задерживаться в пути.

И. ИНГИНА.

## Наши передовики

Коллектив треста «Красноленинскнефтегаз-геофизика» уверенно завершил производственную программу семи месяцев. Намеченный на этот период объем работ сметной стоимости перекрыт, фактическое выполнение составляет 116,3 процента.

С большим перевыполнением работают сейчас наши лучшие подразделения. В числе передовых — коллектив Красноленинской промысловогеофизической экспедиции (начальник В. И. Расиков). В соревновании по этой экспедиции лидирует партия № 4, руководимая коммунистом И. Г. Дубровиной: объем работ сметной стоимости с начала года выполнен здесь на 148 процентов, а нормированное задание — на 122 процента. Продолжают удерживать призовые места также коллективы партий №№ 18 и 12, руководимые Ю. А. Бордачевым и В. П. Евдокимовым.

Весомые показатели достигнуты в трудовом соревновании геофизиков также коллективом Центральной промысловогеофизической экспедиции (начальник В. И. Мороженников). Здесь лучшей считается партия Ц-6, возглавляемая А. А. Амировым.

Т. САРПИОНОВА.  
Начальник ПЭО.